ETMAVOANTITIKG

Kepaiaia 1-8

a. Bplokw to AdB0G. Zavaypdpw cwoTd TOUG UTIOAOYLIOMOUG.

13+ 10 =21 35+ 21 =65 67-10=77 82-20 =60
1 n 1 n
1 n 1 n

B. Bpiokw Toug aplBuoug rou eivat pkpdtepot arnd To 60 kal TeAelvouy ae 5. Toug ypdepw
and Tov UKPATEPO OTOV LEYAAUTEPO:

y. Mapatnpw kat xpwpatiCw TG XAvtpeg e Tov (Do Tpdmo kdbe popd.
EKTIUW TI010 KOPDOVL XEL TIG TILO TIOAAEG XPWHATIOTEG XAVTPEG. BAlw oTo

owaoTo:
TO MPWTO I:I TO deUTEPO I:I

2 UMMANPWVW TOUG TIIVAKEG.

AOTIPEG XAVTPEG | wovvvveeennee AOTIPEG XAVTPESG | wovvvvveennee
Mpdoveg XAVTPEG | ..vvevevees KOKKIVEG XAVTPES | ovvveenneen.
‘ONeq OLXAVTIPEG | wevveerenenne ‘ONeQ OLXAVTIPEG | wevveerenne

S. Eyw oupmAnpwvw to , )
OUHETPIKG TOU OXAUATOG. | Eya
211 OUVEXELQ O JIMAAVOGq 5 5
MOU CUUIMANPWVEL TO 3 _
OUMMETPLKO TOU arnd KATw Ue AANO
XPWHA.
O dimavég pou |
[
Epmgdwon - ENEKTaON Twv YV@oEWY Kal SEEI0THTWY 22 Eikool duo

nou d15axTNKaV OTNV EVOTATO.
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>
ENOTHTA 1
€. Bpiokw Toug aptBuoug rou Aeirmouv. EAEyxw pe Tov KABeTto dBaka.
® 30 + 10 + 5 = ... ® 30 + 30 = ... ® 15 + 183 = ...
® 20 + ... = 40 ® 50 + ... = 90 ® 27 + ... = 32
® 8 - 10 = ... ®79 -1 -10 = ... ® 30 - 10 -1 = ...
® 20 - 10 -1 = ... ®3 -5-5= ... ® 5 -1 = ...

OT. 2TNV QuAr} TG ylaytdg urntdpyouv 8 KATeG, 7 IATeG Kat 6 yateq. Ndoa cuvoAikd {wa
€xeLn yayid;

Exktipuw: Balw nepinou 15 |:|

nepimnou 20 |:|

e 10 Yuyeio urmpxav 14 poddkiva. Eyw épaya 3 kat o adeppadg pou 5. Mdoa poddakiva

Euevav; EKTIHG: Balw nepinou 10 | |
\: nepinou 5 |:|
YrnoAoyiCw pe akpiBela:

C. Noloug apBpoug unopw va eTIdEw uExPLto 100 rou va £xouv idvw ano 6 dekddeg kat
Avw anod 7 povAadeg; Toug YPAPw Kat EENYwW MW TO Benka.

EAEYXw e TOV KABETO ABaka.

Eikool tpla 23 Q00900
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